

## Jegyzőkönyv

Készült: 2018. április 26-án a Bocskaikerti Humán Szolgáltató Központ közösségi termében tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Szöllős Sándor polgármester  
Dr. Tarcali Gábor alpolgármester  
Fási Ágnes  
Komáromi Ferenc  
Szilágyi Gyöngyi  
Záhonyi László képviselők

Távol van: Kiss Tibor képviselő

Hivatal részéről: Baloghné Kiss Judit jegyző  
Gonda Lajosné jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendégek: Molnár Sándor rendőr alezredes  
Ráczné Hamerszki Judit intézményvezető  
Gábor Sándorné óvodavezető  
Szilágyiné Szöllős Judit óvodavezető helyettes  
és kb. 40 fő bocskaikerti lakos

Szöllős Sándor polgármester úr köszönti a megjelenteket a közmeghallgatáson, megállapítja, hogy a testület 6 fővel határozatképes, Kiss Tibor képviselő úr jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a testületi anyagot a tagok az SZMSZ szerint megkapták. Javasolja, hogy a Polgármesteri beszámolóval kezdjenek, amíg Kapitány úr megérkezik. Ismerteti a módosított napirendi pontokat, melyet a Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadott.

### Napirendi pontok:

1. Polgármesteri beszámoló (szóbeli tájékoztató)  
Előadó: Szöllős Sándor polgármester
2. Hajdúhadházi Rendőrkapitány beszámolója  
Előadó: Asztalos János Hajdúhadház Rendőrkapitánya

1. napirendi pont:

### **Polgármesteri beszámoló**

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, a folyamatban lévő beruházásokkal kapcsolatban, hogy a Kisgergely út útalapja elkészült, a munkálatok a Diófa út közepén járnak és az Arasz úton is meg fog valósulni. Ez a pályázat a Magyar Faluprogram keretében valósult meg, igaz 10 millió forinttal kevesebbet kaptak, de az önkormányzat a saját költségvetéséből ezt az összeget biztosította. A Diófa út az egyik legrosszabb állapotú út, a Pipacs úton és az Arasz úton körbe lehet menni, és az emberek nem egyoldalion terhelik sem a Diófa utat, sem a Pipacs utat. Ez egy nagyfokú előrelépést jelent az ott élők életében. A felszíni csapadékvíz elvezetésére kell még a Diófa úton és a Pipacs úton árkokat kialakítani. Szeretné folyamatosan a többi utcát kőalappal ellátni, igyekeznek ezzel is járhatóbbá tenni a település utcáit. A Pillangó út aszfaltozása két hetet csúszott, kérte a vállalkozótól, hogy tájékoztassa, mi az oka a csúszásnak. Az időjárásra és az aszfaltkeverő kapacitására hivatkoztak, még egy kis türelmet kér az ott, és a környéken élőkötől. Sokan megkérdezik, hogy miért a meglévő aszfaltos utakat javítják, miért nem aszfaltoznak, ahol nincs. A pályázat csak a meglévő aszfaltos utak javítására írták ki, a pályázatban meg kell adni a beruházással érintett utcák nevét, helyrajzi számát, kijönnek a munka megkezdése előtt, hogy megkezdődött-e már a munkakezdés és a végén is kijönnek, hogy megfelelő minőségben készült el az út.

Magyar Faluprogram pályázat keretében nyertek járdaépítésre a Baross Gábor úton, ezáltal az iskolába járó gyerekek biztonságosan tudnak közlekedni.

A bölcsőde bővítés folyamatban van, bízik benne, hogy ebben az évben elkészül és megkapják a szükséges engedélyeket. Az elmúlt három évben, évente 72 gyerek született, nagyon intenzív a beköltözés is. Régebben csak a 10.000 fő feletti településeknek volt kötelező a bölcsődei ellátás, most már a kisebb Önkormányzatoknak is lehetősége van a bölcsődét működtetni, büszke arra, hogy olyan intézményt tudnak kialakítani, amit a későbbiekben fent is tudnak tartani.

A 4-es sz. főút 2 x 2 sávú bővítésének a tervezése megkezdődtek, az egyeztető megbeszélésen szeretné kérni, hogy nem kérjük a 2 x 2 sávot átvezetni településen, vigyék ki az elkerülő útra.

Kósa Lajos országgyűlési képviselő úr megígérte, hogy Bocskai kert és Pallag között kerékpár út fog épülni. Volt a kiviteli terv egyeztető megbeszélésen, a terv közbeszerzési eljárása lezajlott, jelenleg a kivitelező kiválasztása következik közbeszerzési eljárás. Bízik benne, hogy hamarosan kulturáltan be lehet menni kerékpárral Debrecenbe.

Folyamatban van a Budapest-Záhony közötti vasútvonal korszerűsítésének beruházása, jelenleg a kábelcsatorna árkat ássák. MÁV területen végzik a munkálatokat, de kérte a

tervdokumentáció készítőitől, hogy az emberek peronon történő biztonságos átjutását biztosítsák. A jelenlegi információ szerint a munkálatok ennek a hónapnak a végén befejeződnek. A peron mögött és a nyárfásnál el fogják vezetni a csapadékvizet, ez által az út jobban járható lesz, erre oda fognak figyelni. ha olyan mértékű a csapadék, hogy 20 mm esik, akkor nem tudnak vele mit kezdeni. Hamarosan elkészül egy utat kezelő vasszerkezetet, ha elkészül, akkor a nem kell várni semmilyen munkagépre, vállalkozóra, hanem saját erőből olyan szinten tudják gondozni az utcákat, hogy megfeleljen az elvárásoknak.

Dugó zug ivóvíz ellátása a tűzcsapig kiépült, de egy debreceni lakos a csőszdülőt elkerítette, így tovább nem vihették az ivóvízvezetékét. Jelezték neki, hogy az Önkormányzat be fogja perelni, mert közterületet elbirtokolni nem lehet, sőt azt a költséget is kifizettetik vele, ami arra a szakaszra költségként felmerül az ivóvíz kiépítésre, mert e miatt az Önkormányzatot és az ott lakókat hátrány érte.

Fekvőrendőrt szeretnének a lakosok a Pillangó út Teleki út felőli részére, mert a legközelebbi fekvőrendőr után felgyorsulnak a gépjárművek és féltik a gyermekeiket.

Az Oláh Sándor úton a kialakított árkok egy részét betemetik, azért, hogy az ott élő emberek ne a járda mellett parkoljanak, mert így beláthatatlan az utca egy része és veszélyes. A rendőrséggel szeretne egyeztetni, az Oláh Sándor úton „várakozni tilos” táblák elhelyezéséről, hogy ne parkoljanak a járda mellett.

A zöldfelület növelése továbbra is kiemelt kérdés, nem tudnak ennyi fát ültetni, amennyit kívágnak. Azon túl, hogy a lakosság részére tavasszal és ősszel cserjéket és fákat ingyenesen ajánlottak fel szeretné ezt a hagyományt idén is folytatni, illetve a kiszáradt fákat pótolni. Az iskola és az óvoda mellett és a piac elé sok fát ültettek, fát ültetnek még az Oláh Sándor útra is.

A Fenyves út leaszfaltozásának a pályázata, jelen pillanatban hiánypótlás alatt van, bízik benne, hogy megnyerik a pályázatot és végre annak az utcának az útburkolata is meg fog oldódni.

A Zelemér zugnál, Bodai zugnál és néhány útszakasznál hiányoznak a közművek, azokat az Önkormányzatnak pótolni kell. A Bátorzi zug ivóvíz terve már meg lett rendelve, az utca keskenysége miatt csak a vízvezetékét tudják csak megrendelni.

640 LED lámpa van a településen, vannak olyan utak, mind külterületen, mind belerületen, ahol a hiányzó lámpatesteket pótolni kell.

Szociális tűzifa pályázaton ismét nyert az Önkormányzat, ezzel a rászoruló embereket tudják segíteni. Az önkormányzatnak önerőt kell biztosítani közel 1 millió forinttal, a kiszállítás költségét is az Önkormányzat biztosítja. Közel 150 családnak tudnak ezzel

segíteni. A csecsemőtámogatást is el tudták ebben az évben indítani, az idén született gyermekek számára 15.000 Ft-os utalványt fognak adni, a következő években folytatni fogják ezt a kezdeményezést. Büszke arra, hogy az időseket is tudják segíteni, a 65 év felettieknek 3000 Ft. értékben adnak vásárlási utalványt.

Október 15-én terveznek a település önállóválásának 28. évfordulójára egy koszorúzást. Az óvodában október 15-én lesz egy családi nap, ami mindenki számára ingyenes lesz. Az adventi ünnepeket és a falukarácsonyt is meg fogják tartani.

Több embert várt a közmeghallgatásra, mert 1700 ember nézte meg a meghívót az interneten. Szeretné, ha a lakosok elmondanák a véleményüket, nem csak a Facebook-on. Minden héten legalább egy egészségmegőrző program került megrendezésre, a lakosság részvétele sajnos kritikán aluli.

Az elmúlt ciklusban közel 1 milliárd Ft fejlesztést sikerült idehozni a településre. Ebben a ciklusban TOP plusz felhívások jelennek meg. Bekérték a Megyei Önkormányzattól, hogy Bocskaikert milyen fejlesztéseket szeretne megvalósítani. Elküldték az igényeinket amely 3,4 milliárd Ft. Kialakultak a területi lehatárolások Hajdúböszörmény, Hajdúhadház, Téglás, Bocskaikert és Hajdúsámson alkot egy egységet. A felsorolt öt önkormányzatnak 10 milliárd 683 millió forint kerül elosztásra, ebből Bocskaikert hozzávetőlegesen 600 millió forintot kaphat. Az általunk beírt célok közül utak aszfaltozására 250 millió Ft, felszínin csapadékvíz 100 millió Ft., napelemre 100 millió Ft., óvoda bővítésére 150 millió Ft.-ra kaphatunk támogatást. További fejlesztési célok között szerepel víztorony kiépítése, napelemet szeretnének elhelyezni az óvodára, a Polgármesteri Hivatalra és a Piacra, új Művelődés ház építése, egy új Polgármesteri Hivatal építése, a megnövekedett gyereklétszám miatt iskola bővítése új tornacsarnokkal és tantermekkel és ahogyan említette, egy víztorony építés egyrészt a megfelelő ivóvízminőség érdekében, másrészt szükséges a bővülő lakosságszám miatt. Szeretné még megvalósítani a Monostor út és a Diófa út előtt zebra kialakítását a 4. sz főútra.

Megérti a lakosságának a kritikáját, hogy nem olyan ütemben fejlődik a község, ahogy szeretnék, de kéri, hogy tájékozódjanak, mert az Önkormányzat nagyon figyeli, hogy milyen pályázati kiírások jelennek meg, mert más kiírások vonatkoznak a városokra, és más a községekre. Természetesen a prioritás az út, útalap, járda építése, mind belterületen, mind külterületen.

Az E.on-nal hetente beszél, hogy vizsgálják felül a vezetékre rálógó fák gallyazását, végezzék el.

Beszélt az ivóvíz szolgáltatóval, mert nagymértékben épülnek be az ingatlanok a településen, megnőtt a fogyasztás, és előfordul, hogy nincs megfelelő mennyiségű víz. Kérték, hogy ne engedélyezze a vízmű, hogy vezetékes ivóvízzel locsolják a kertjüket.

A szennyvízátelövő javíttatására nagyon sokat fizet - több millió forintot - az Önkormányzat, mert egyes felelőtlen lakosok beledobálják a csatornába az oda nem való szemetet.

Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úr 16<sup>40</sup> órakor távozik.

Szöllős Sándor polgármester úr megkérdezi, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése?

Záhonyi László képviselő úr az aszfaltozott utakkal kapcsolatban kéri, hogy vizsgálják felül, hogy esetleg egyirányúsítva engedélyezik-e esetleg az utak aszfaltozását?

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy amikor itt volt a közlekedési felügyelet osztályvezetője, akkor megnézték, hogy mely utcák alkalmasak: a Fazekas út, a Borostyán út, az Etelköz út, és a Bátori út korlátozottan. Ezért kéri, hogy tegyék be a kerítést a szabályozási vonalra mert, ha nincs meg a megfelelő távolság a telefonoszlop és a villanyoszlop között, akkor nem lehet aszfaltozni. Nincsenek meg a feltételek, de megígéri, hogy elkezdik ezeknek az utcáknak folyamatosan az útalappal történő ellátását, azért, hogy közlekedhetőbb és járhatóbb legyenek ezek az utcák.

Gulyás Erika bocskaikerti lakos megkérdezi, hogy tervez-e az önkormányzat ipari parkot, vagy bevásárlóközpontot, hogy munkahelyeket teremtsenek? Rákóczikerti vasút beruházással kapcsolatban megkérdezi, hogy a vasúti aluljáró ki van húzva a tervekben és végig zajvédő fal lesz építve, akkor nekik teljesen körül kell menniük?

Szöllős Sándor polgármester úr válaszában elmondja, hogy az ipari park területe ki van jelölve a Rendezési tervben. Debrecen közelsége miatt nem lehetséges, mert ott olyan infrastrukturális kiépítettség van, ami Bocskaikertben nincs, nem beszélve arról, hogy azok a területek nem önkormányzati tulajdonban vannak. A bevásárló központtal kapcsolatban elmondja, hogy az illetékesek kiszámolják, hogy mennyi idő alatt térül meg a befektetésük. Bocskaikert, Hajdúhadház és Bocskaikert kb. 22.000 főt képvisel, tudják, mi az a határkör, ahonnan az emberek biciklivel, busszal, gépkocsival ezeket az üzleteket látogatják. A Rákóczikerti vasúti fejlesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy azt képviselték, hogy a Váci Mihály úton egy gyalogos és egy kerékpáros aluljáró kerüljön kialakítása és a felszíni keresztezések kerüljenek felújításra, sárrázó kialakításával. nem fogadják el, hogy meg fog változni a peron hossza és közlekedhetősége, marad jelen pillanatban a Baross Gábor úr és az Állomás út sarkán, ott lehet keresztirányba átmenni a pályaszakaszon, kérte ne a tehenészet felé alakítsák ki az utat, és azt sem fogadja el, hogy a Váci Mihály úton betervezett aluljáró kikerüljön a tervből, ne lehetetlenítsenek el egy településrészt. Azon túl kérte, hogy az állomás épületet ne bontsák le, mert Bocskaikert ikonikus épülete, több, mint 100 éves épület, kéri a NIF-től, hogy adják át az Önkormányzatnak térítésmentesen használatra. Kéri,

hogyan legyen biztosítva a biztonságos útátjárás, a zajvédőfal, a kivágott fákat pótolják. Megkérdezi, hogy van-e további hozzászólás?

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
42/2021(X.11.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

- a polgármesteri beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szöllős Sándor polgármester

**2. napirendi pont:**

**Hajdúhadházi Rendőrkapitány beszámolója**

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy Kapitány úr telefonon jelezte, hogy a gépjárművének a meghibásodása miatt nem tud részt venni a közmeghallgatáson, helyette Molnár Sándor alezredes úr fogja képviselni a Rendőrkapitányságot. Köszönti Molnár Sándor alezredes urat.

Kimeri jelenteni, hogy Asztalos János a legjobb kapitány, aki eddig volt. A rendőrök nagyon gyorsan lereagálják a bejelentéseket, bel-és külterületen egyaránt ott vannak. Kapitányként aktívan részt vesz a bevetéseken személyesen is, ismeri a területeket és a bűnözői köröket is. Rendszeresen egyezett Kapitány úrral és feltárják az előtérbe kerülő kérdéseket, amik Bocskai kertre vonatkoznak. Azért telepítették a kamerákat, a rendőrséggel egyeztetett helyszínekre, hogy ezzel is segítsék a rendőrök munkáját.

Bocskai kertben életellenes bűncselekmény és rablás nem volt. A lopások és betörések száma csökkent, látják, hogy folyamatosan itt van a rendőri jelenlét, akár este, akár nappal. A nyomozási munka eredményes, hatékony, mert a Körzeti megbízott és a főnökei ismerik az embereket, bűnelkövetőket. 4000 főre 2176 gépjármű generál egy olyan helyzetet, hogy az emberek türelmetlenek, nem toleránsak, gyorsan mennek. Köszöni a rendőrségnek, hogy a traffipax rendszeresen jelen van. Iskola környékén reggel 1/2 8- és 8 óra között, valamint délután 4 – 4<sup>15</sup> között, ha a rendőrök megjelennek, akkor konszolidáltak az emberek. Kérdezik, hogy miért nem egyirányúsítják az utcákat,

de nem fogják a gépjárművezetők betartani a szabályt. A főtéri parkolónál kéri a Kapitány urat, hogy büntessék a szabálytalankodókat, nem kell egy idő után figyelmezteti, mert abból nem értenek, és többségük nem is helyi lakosok. Szeretne Bocskaikert egész területén 30-as táblákat kirakni. A Teleki úton 7,5 tonnás korlátozást nem igazán tartják be, de most már ott is kamera van és kéri, hogy a rendőrség szankcionáljon. Rákóczikertben vagyon elleni bűncselekmények vannak elsősorban, lopások, garázdálkodások, de ezek is visszaszorulóban vannak. Kérte a rendőrségtől, hogy közösen ellenőrizzék a szabálytalanul építkezőket, a szabálytalanul beköltözőket. Monostordülőben a bűncselekmények visszaszorultak, probléma – nem csak a Monostordülőben, hanem a Rákóczikertben - a konténerek helyzete, de oda is felszereltek kamerákat, köszöni a rendőrség közreműködését, arra vonatkozóan, hogy feljelentést tesznek, ha nem a településen élő emberek viszik oda a szemetüket.

Köszöni a rendőrség együttműködését, a hatékony és eredményes munkáját. Köszöni a Polgárőrség munkáját is.

Molnár Sándor rendőr alezredes úr elmondja, hogy Bocskaikertben a közbiztonság az elmúlt években kiegyensúlyozott, alacsony számú a bűncselekmények száma. 2020. évben összesen 33 bűncselekmény volt, ha megnézik 2010-ben 150, 2011-ben 185 volt. 14 kiemelt kategóriát mérnek, amit külön is mérnek, ezek a kiemelt bűncselekmények Bocskaikertben 2020-ban 14 volt, 2019-ben is 14 volt a 2010-es években 119-130 volt. A lopások száma is csökkent, testi sértés 1-ről 2-re emelkedett, lakásbetörés 2 volt, alacsony számok vannak. Összességében Bocskaikert közbiztonsága kiegyensúlyozott. Garázdaságot illetően Rákóczikert a fertőzöttebb terület, küzdenek a hétvégi házak feltörésével, volt nemrégiben egy kifosztás, abban elfogták a bűnelkövetőt. A belterületen egy-egy szomszédok közötti vita fordult elő, nem jellemző sem a vagyon elleni bűncselekmény, sem a garázdaság. Átutazó bűnözők sincsenek már. A legtöbb segítséget nekik a térfelügyelő kamera nyújt. A közlekedésben folyamatosan igazoltatnak, kameráznak, traffipaxolnak.

Komáromi Ferenc képviselő úr elmondja, hogy a rendőrséggel többször dolgozott együtt, - mint erdőbirtokosság - ha hívják a rendőröket, gyorsan kijönnek, intézkednek, ebből látja, hogy jól működik a Hajdúhadházi Rendőrkapitányság.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
43/2021(X.11.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

- a rendőrségről szóló módosított 1994. évi XXXIV. törvény 8. §-a alapján megtartott rendőrkapitányi beszámolót elfogadja.

A határozatról a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányt, illetve a hajdúhadházi Rendőrkapitányságot tájékoztatni kell.

Határidő: azonnal


Felelős: Szöllös Sándor polgármester

Több hozzászólás nem volt, ezért Polgármester úr 17 óra 19 perckor bezárta az ülést.

kmf

  
Szöllös Sándor  
polgármester



  
Balogné Kiss Judit  
jegyző